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Revidering av kommunvisionen 
 
Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar att anta den nya 

visionen för Ljungby kommun: ”I Ljungby kommun formar vi framtiden 

tillsammans, 35 000 invånare år 2035”. 

 

Reservationer 
Jan Lorentzson (SD) reserverar sig mot beslutet. 

 

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige beslutade den 22 oktober 2013  att anta en ny vision för 

Ljungby kommun att gälla från den 1 januari 2015: ”I Ljungby kommun formar 

vi framtiden tillsammans”. Visionen är tänkt att gälla under tre till fyra 

mandatperioder.  

 

Visionen är tredelad: ”I Ljungby kommun” betyder att den omfattar hela 

den geografiska yta som Ljungby kommun utgörs av. 

 

Med orden ”formar vi framtiden” vill vi säga att framtiden inte är något vi 

sitter och väntar på ska ske utan något vi skapar. Detta är en central del i 

vår vision och vårt sätt att se på världen och hur förändring sker! 

 

Ordet ”tillsammans” betyder att vi samarbetar och hjälps åt. Att vi samarbetar 

med våra medborgare och kunder, mellan kommun och näringsliv, tjänstemän 

och politiker, olika nämnder och förvaltningar och även med andra kommuner 

och aktörer i vår närregion. I Ljungby har vi en närhet till varandra som gör att 

vi kan samarbeta över alla gränser. 

 

Dock anger denna vision inte en tydlig riktning på vart vi är på väg. Med 

bakgrund av att det nya befolkningsmålet är beslutat till 35 000 invånare år 

2035 skulle denna viljeinriktning på ett naturligt vis kunna knytas till den 

befintliga visionen. Under ett parlamentariskt möte i december 2017 

resonerades det om att Ljungbys nya vision skulle kunna bli följande:  

”I Ljungby kommun formar vi framtiden tillsammans, 35 000 invånare år 2035” 

 

Kommunstyrelsens arbetsutskott föreslår kommunstyrelsen att föreslå 

kommunfullmäktige anta den nya visionen för Ljungby kommun: ”I 
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Ljungby kommun formar vi framtiden tillsammans, 35 000 invånare år 

2035”. 

 

Beslutsunderlag 
Kommunledningsförvaltningens tjänsteskrivelse 2018-01-24. 

Arbetsutskottets förslag till beslut 2018-01-30. 

 

Yrkanden 
Anne Karlsson (S), Carina Bengtsson (C), Ann-Charlotte Wiesel (M), Magnus 

Gunnarsson (M), Irene Olofsson (C), Lars Solling (L) och Conny Simonsson (S) 

yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 

 

Jan Lorentzson (SD) och Roland Johansson (ALT) yrkar att kommunens 

tidigare vision: ”I Ljungby kommun formar vi framtiden tillsammans” kvarstår.  

 

Beslutsordning 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt Anne Karlssons 

(S) med fleras yrkande om bifall till arbetsutskottets förslag eller Jan 

Lorentzsons (SD) och Roland Johanssons (ALT) yrkande om att 

kommunens tidigare vision: ”I Ljungby kommun formar vi framtiden 

tillsammans” kvarstår. Ordföranden finner att kommunstyrelsen beslutar 

enligt Anne Karlssons (S) med fleras yrkande.  

 

 
 


